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Scurt istoric al meciurilor dinainte de după 1948 
Prima întâlnire dintre UTA și Ripensia, a avut loc la Arad pe stadionul ITA în data de 24 
Februarie 1946. La data disputării jocului, UTA purta numele de ITA, iar Ripensia și pe 
cel de Dura, fosta fabrică de baterii care sprijinea material. Echipa Ripensiei era în 
reconstrucție cu ”elemente” tinere, iar echipa ITA, o echipă experimentată care avea să 
devină campioana României la finele sezonului 1946-1947. 

 
ITA – Ripensia-Dura 10:0 (3-0) 

ITA: Iustin (Marki) – Meszaros, Vass – Băcuț, Pall, Tudose – Mercea (Kovacs), 
Reinhardt, Bonyhadi, Pop, Toth III 

Ripensia: 
Lipoczi – Rodeanu, Regdon, Weisz, Kotormany, Gergely – Ardeleanu, Opean, Coti Nitu, 

Cerbereanu 
Au înscris: Bonyhadi (6), Reinhardt (2), Kovacs, Toth III 

 
Meciul revanșei, s-a disputat în data de 11 August 1946 la Timișoara, pe stadionul Electrica, 
în fata a 4000 de spectatori, conform cronicilor vremurilor mulți dintre aceștea, veniți de 
la Arad cu trei camioane: Ripensia – ITA 2:5 (1-2). 

 
Ripensia (tricouri roșii): 

Saner – Rodeanu, Toth – Razga, Gergely, Gall – Bindea, Teleky (Borzan), Androvici II, 
Cojan, Oprean 

ITA (tricouri albe): 
Marki (Iustin) – Lorant, Brototeanu (Kovacs, Pall) – Petschovski, Băcuț, Meszaros 

(Tudose) – Nicșa, Dr. Taranu, Reinhardt, Bonyhadi (Mercea), Toth III 
Au înscris: Androvici II, Borzan/Reinhardt (2), Tudose, Nicsa, Mercea 

 
Informațiile au fost furnizate  de membrul Ripensiei, Siegfried Scherer, căruia îi mulțumim 
și pe această cale. Menționăm că Dl. Scherer are o bază de date impresionantă, adunată 
de-a lungul timpului de pe diverse site-uri de statistică sau baze de date internaționale, cu 
meciurile Ripensiei și nu numai... 
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Aparent pare că după cel de-al II-lea Război Mondial, Ripensia nu ar fi disputat jocuri 
împotriva echipei UTA, însă lucrurile au stat cu totul diferit. Astfel, mai consemnăm și 
partida oficială din Cupa României – ediția 11/1947-1948 din șaisprezecimi disputată la 
Timișoara pe data de 18 Martie 1948, partidă câștigată de ITA cu 3-1. Din păcate nu 
deținem numele marcatorilor din această partidă. Interesant este faptul că și la finele 
sezonului, ITA a cucerit un trofeu important, respectiv prima sa Cupă a României din istorie. 
Sezonul respectiv de Cupă avea să fie primul care s-a disputat după război. Putem spune 
că Timișoara a fost de bun augur pentru Arad deoarece în finală ITA a trecut tot de o 
echipă din localitatea noastră –  CFR – cu scorul de 3-2, pe stadionul Venus din București 
(Au marcat: A. Kovacs, Reinhardt, Băcuț pentru ITA, respectiv Woronkowski și I. Kovacs 
pentru CFR). Această informație a fost primită de la un al memebru ripensist, Alin 
Prejbeanu, căruia îi mulțumim și pe această cale. Antrenorul care a adus ITA în finală 
este nimeni altul decât Petre Steinbach, născut de asemenea tot la Timișoara. 
 

Spațiu lăsat intenționat, pentru autograf luat jucătorilor după meci : 
 

 

În perioada interbelică Aradul a dat Ripensiei 3 mari jucători : Blasius Hoksary, de departe 
cel mai titrat jucător din perioada interbelică: 8 titluri de campion – 5 la Chinezul, 3 la 
Ripensia și 2 Cupe ale României, Alexandru Schwartz cu 4 titluri la Ripensia și 2 cupe și 
nu în ultimul rând Adalbert Marksteiner, cu un titlu de campion și titlul de golgheter în 
sezonul 1938-1939, sezonul la finalul căruia Ripensia a terminat pe locul 2, după o altă 
echipă titrată a acelor vremuri, Venus București.  
În contrapartidă Timișoara a dat echipei UTA un jucător excepțional, nimeni altul decât 
legendarul Iosif Petschovski, care are în palmares 5 titluri de campion și 2 cupe, din care 
unele din postura de jucător al UTEI. 
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Meciuri All-time de la reînființarea Ripensiei, menționăm doar meciuri oficiale: 
11 Septembrie 2013, Timișoara, Ripensia – UTA 3-0 
8 Noiembrie 2017, Timișoara, Ripensia – UTA 1-1 

16 Mai 2018, Șiria, UTA – Ripensia 2-3 
25 August 2018, Arad, UTA – Ripensia 2-1 

2 Martie 2019, Timișoara, Ripensia – UTA 1-0 
24 August 2019, Timișoara, Ripensia – UTA 2-1 
29 Februarie 2020, Arad, UTA – Ripensia 3-0 

Lotul Echipei UTA Arad 

Florin Iacob, Danylo Kucher, Dragoș Balauru – portari 
Erion Hoxhallari, Andrei Chindriș, Alexandru Benga, Erico, Mihai Dobrescu, Aly Abeid, Salvatore Marrone, 
Marco Bota,Marko Vukcevic, Romario Benzar– fundași 
Fabiano Cibi, Paul Anton, Bautista Cascini, Idriz Batha, Raul Șteau, Damian Isac, Rareș Pop, Roger, 
Desley Ubbink – mijlocași 
Philip Otele, Willie, Albert Stahl, Claudiu Negoescu, Virgiliu Postolachi, Claudiu Keșeru, Stefan Milosevic, 
Patrick Pașcalău, Emmanuel Dogbey– atacanți 

Antrenor principal: Laszlo Balint; Asistenți: Alin Pînzaru, Iulius Cezar Zamfir 

Lotul Echipei Ripensia Timișoara 
Ionuț Rus, Paul Toroc, Mihai Brașoveanu, Alessandro Lăpădat, David Flonta – portari  
Claudiu Zamfirescu, Lucas Baeram, Denis Țieranu, Rareș Butnărașu, Timotei Candreanu, Cosmin Gladun, Caius 
Lungu, Radu Ciurel, Nenad Lalić+, Mădălin Sturzu+ – fundași 
Mihai Ene, Gabriel Stoi, Răzvan Morariu+, Raul Vidrăsan, Valentin Ardeiu, Robert Stoica, David Ciurel, Vlad Moraru, 
Octavian Cracea, Paul Nistor, Denis Huciu, Răzvan Șiuiu, Tudor Lungu, Sebastian Nica, Alexandru Iosu – mijlocași 
Nicolae Sofran, Patrick Andreaș, Ovidiu Agapie, Remus Bobocea – atacanți 
Antrenor principal: Roberto Ivan; Antrenori secunzi: Călin Mada și Iulian Muntean; Antrenor portari: Călin Frunză 
Preparator fizic: Adrian Ungureanu; Fiziokinetoterapeuți: Adrian Gherovăț, Cosmin Asavei; Medic: Leo Porojan 

 

Reclamele de mai jos încearcă să redea realitatea vremurilor trecute.  
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